

Szám: K/869-5/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. október 11-én** a Szobi József Attila Művelődési Ház és Szabadidő Központ előadótermében 18:00 órai kezdettel megtartott **alakuló** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Csimár Kinga	képviselő
Fésűs József	képviselő
Dr. Klement Gergő	képviselő
Krasznai Zoltán	képviselő
Tóth Lajos	képviselő
Zentai Kornél	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Jelenlévő meghívottak:

Kempfné dr. Dudás Hilda	PVKH Szobi Járási Hivatal hivatalvezetője
Hőninger Anikó	Helyi Választási Bizottság elnöke

HIMNUSZ

Ferencz Gyöngyi polgármester: a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket, illetve azokat, akik online csatlakoztak az élő közvetítéshez.

Elsőként a lakosságnak köszöni meg, hogy ismételten bizalmat szavaztak neki és képviselő társainak a választás során.

Rövid tájékoztatást ad az alakuló ülés menetéről, annak összehívására, kötelező napirendi pontjaira vonatkozó szabályokról. Tájékoztatást ad arról, hogy jelen ülésen egy új Szervezeti és Működési Szabályzatot (a továbbiakban: SZMSZ) szeretnének megalkotni, tekintettel arra, hogy a jelenlegi SZMSZ nagyon régi. Hozzáteszi, hogy az új SZMSZ-ben teremtik meg annak lehetőségét, hogy nem csak egy, hanem két társadalmi megbízatású alpolgármestere is lehessen a településnek, továbbá egy teljesen új bizottsági struktúra kerül meghatározásra a rendelet-tervezet értelmében.

Ezt követően átadja a szót a jegyzőnek, aki rövid tájékoztatást ad a határozatképességről, a szavazás módjáról, a javaslatok elfogadásának feltételeiről.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: elmondja, hogy az önkormányzati törvény alapján a képviselő-testület ülése határozatképes, ha azon a megválasztott képviselők több mint fele jelen van. A polgármester is tagja a képviselő-testületnek, a képviselő-testület határozatképessége, döntéshozatala, működése szempontjából önkormányzati képviselőnek tekintendő.

Fő szabályként a képviselő-testület ülése nyilvános, zárt ülést csak az önkormányzati törvényben meghatározott esetben lehet tartani.

Egy javaslat elfogadásához az egyszerű többséget igénylő javaslat esetén a jelen lévő önkormányzati képviselők, minősített többséget igénylő javaslat esetén a megválasztott önkormányzati képviselők több mint a felének (ez 4 fő) igen szavazata szükséges. Nyílt ülésen a szavazás kézfelemeléssel történik, szavazni „igen”-nel, „nem”-mel vagy „tartózkodás”-sal lehet.

Ferencz Gyöngyi polgármester: megköszöni a jegyző úr tájékoztatást, majd ezt követően megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül és online közvetítés mellett zajlik. Az ülésről írásbeli jegyzőkönyv készül, amely 15 napon belül megtekinthető lesz a polgármesteri hivatalban, a könyvtárban, illetve a szobi honlapon.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth Lajos képviselő, illetve Kraszna Zoltán képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Az ülésen résztvevőktől megkérdezte, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata?

A képviselők részéről a napirendi pontokra vonatkozólag észrevétel, javaslat nem hangzik el.

Napirendi pontok:

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója

Előterjesztő: *Hőninger Anikó HVB elnök*

2. A települési önkormányzati képviselők eskütétele

Előterjesztő: *dr. Holocsi Krisztián jegyző*

Meghívott: *Hőninger Anikó HVB elnök*

3. A polgármester eskütétele

Előterjesztő: *dr. Holocsi Krisztián jegyző*

Meghívott: *Hőninger Anikó HVB elnök*

4. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: *dr. Holocsi Krisztián jegyző*

5. A polgármester 2024. IV. negyedévi szabadságolási tervének jóváhagyása

Előterjesztő: *Ferencz Gyöngyi polgármester*

6. Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: *Ferencz Gyöngyi polgármester*

7. A képviselők tájékoztatása a tisztségükből eredő kötelezettségeikről

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

8. Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. utolsó negyedév munkatervének elfogadása

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

9. Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági programját meghatározó főbb tényezőkről

Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1. napirend: A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója

Hőninger Anikó HVB elnök: elmondja, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását Magyarország köztársasági elnöke ez évben először, rendhagyó módon az európai parlament tagjainak választásával egy időben, 2024. június 9-re írta ki. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 306. §-ának (2) bekezdése szerint a Helyi Választási Iroda vezetője az 1/2023-as számú határozatában megállapította a képviselő-testület megválasztandó tagjainak számát, amely Szobon 6 fő. A választást megelőző kampány időszakban Szobon 13 fő, összesen 111 aláírásgyűjtő ívet igényelt. Jelöltet állítani, ajánlásokat gyűjteni 2024. április 20-tól, május 6-ig lehetett. Ez idő alatt a Helyi Választási Irodához beérkezett ajánlóívek feldolgozása a jelöltek törvényességi megfelelőségének ellenőrzése folyamatos volt. A polgármester jelöltséghez 64, a képviselő jelöltséghez 22 érvényes ajánlás volt szükséges. Jelölt elutasítására nem került sor, mindenki rendelkezett a szükséges, vagy az azt meghaladó ajánlásokkal. Valamennyi jelölt a korábban megigényelt ajánlóívet határidőre visszahozta, így bírság kiszabására nem került sor. A Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 5 alkalommal ülésezett, 25 határozatot hozott. Nyilvántartásba vette a jelölteket, kisorsolta azok sorrendjét a szavazólapokon, jóváhagyta a szavazólapok tartalmát és megállapította a választás eredményét. Szobon 2 polgármester jelöltet, valamint 12 képviselő jelöltet vett a HVB nyilvántartásba. 2024. június 9-én, Szobon 3 szavazókörben 6.00 órától 19.00 óráig 1285 fő választópolgár adta le a szavazatát. A szavazás rendben lezajlott, rendkívüli esemény nem történt. Ezt követően ismerteti a választás eredményét, majd elmondja, hogy jogorvoslatra nem került sor, így az eredmény jogerős. Ezt követően megköszöni a szavazatszámoló bizottságok, a Helyi Választási Iroda, valamint a helyi választási bizottságok munkáját, majd gratulál a megválasztott polgármesternek és képviselőknek.

Ferencz Gyöngyi polgármester: megköszöni az elnök asszony tájékoztatását, illetve a HVB-nek az önkormányzati választás alkalmával végzett munkáját.

További hozzászólás nem hangzik el.

2. napirend: A települési önkormányzati képviselők eskütétele

dr. Holocsi Krisztián jegyző: tájékoztatást ad arról, hogy a vonatkozó jogszabály alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén, a képviselő-testület előtt a törvényben előírt szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá.

Ferencz Gyöngyi polgármester: felkéri Hőninger Anikót a HVB elnökét, hogy az eskü szövegét mondja elő.

Ezt követően a képviselők leteszik az esküt, majd aláírják az esküokmányt.

3. napirend: A polgármester eskütétele

dr. Holocsi Krisztián jegyző: tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy az önkormányzati törvény alapján a polgármester megválasztását követően a törvényben előírt szöveggel esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá. Felkéri Hőninger Anikót, a HVB elnökét, hogy az eskü szövegét mondja elő.

Ezt követően a polgármester leteszi az esküt, majd aláírja az esküokmányt.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: megköszöni az elnök asszony munkáját és azt is, hogy beszámolt a választás folyamatáról, annak eredményéről.

4. napirend: A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

dr. Holocsi Krisztián jegyző: tájékoztatást ad arról, hogy a polgármester illetményének és költségtérítésének összegét jogszabály határozza meg oly módon, hogy attól eltérni semmilyen irányban nem lehet, azonban a képviselő-testületnek, mint a polgármester felett munkáltatói jogot gyakorló szervnek határozatot kell hoznia az illetmény és a költségtérítés megállapításáról. Az illetmény kiszámításának alapjául szolgáló jogszabályhelyeket és a számított összegeket a napirendi ponthoz megküldött írásbeli előterjesztés tartalmazza, melyben számszerűsítve szerepel a polgármester illetménye, amely bruttó 780 000 Ft/hó, költségtérítése bruttó 117 000 Ft/hó, amely az illetményének a 15 %-a.

Ferencz Gyöngyi polgármester: javasolja a képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben foglaltakkal egyezően hozzák meg döntésüket a polgármesteri illetmény és költségtérítés megállapításáról.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 158/2024. (X. 11.) sz. Kt. határozata
Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) és (6) bekezdése

alapján a polgármester illetményét bruttó 780.000 Ft/hó, költségtérítését bruttó 117.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: jegyző

Határidő: értelemszerű

5. napirend: A polgármester 2024. IV. negyedévi szabadságolási tervének jóváhagyása

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy az előző ciklus 2024. szeptember 30-ig volt meghatározva, ezáltal a képviselő-testület által a szabadsága is. Az új képviselő-testületnek az utolsó 3 hónapra jóvá kell hagynia a polgármester szabadságolási tervét, amely az előterjesztés mellékleteként kiküldésre került. Mindenki tudja, hogy ez egy tervezet, az élet sokszor felülírja a tervben foglaltakat, de természetesen utólag tájékoztatja majd a képviselőket arról, hogy hogyan alakult a szabadság kivétele. Javasolja a 2024. IV. negyedévi szabadságolási terv jóváhagyását.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 159/2024. (X. 11.) sz. Kt. határozata
Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2024. IV. negyedévi szabadság-tervét jóváhagyja.

6. napirend: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet megalkotása

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a bevezetőben is tájékoztatást adott arról, hogy e napirendi pont keretében új rendelet megalkotására lesz szükség. Ismételten elmondja, hogy e rendeletben a képviselő-testület lehetőséget kap arra, hogy nem egy, hanem két alpolgármestert választhasson, illetve változik a bizottsági struktúra is, hiszen ez ideáig négy bizottsága volt a képviselő-testületnek, de a javaslat értelmében, ebben a ciklusban már csak három lenne. Azt javasolja, hogy ez a három bizottság a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság és Ügyrendi, Összeférhetetlenséget és Vagyonyilatkozatot Kezelő Bizottság legyen. Mindhárom bizottság 3 tagú. Egy bizottságba szeretnének külsős bizottsági tagot bevonni, a Szociális, Kulturális és Sport Bizottságba. Hozzáteszi, hogy az SZMSZ főbb irányvonalai változatlanok. A rendelet tervezete az előterjesztés mellékleteként kiküldésre került. Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a rendelet-tervezetéhez?

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ferencz Gyöngyi polgármester: amennyiben nincs észrevétel, elfogadásra javasolja a rendeletet és felkéri a képviselő-testületet a rendelet megalkotására.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2024. (X. 14.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Ferencz Gyöngyi polgármester: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ezen az ülésen azért nem tudnak alpolgármestert és bizottsági tagokat választani, mert az elfogadott rendeletet ki kell hirdetni, majd azt követően léphet hatályba. Elmondja, hogy az SZMSZ-t hétfőn tudják kihirdetni és kedden, azaz 15-én lép majd hatályba. Ennek következtében csak a következő képviselő-testületi ülésen tudnak majd alpolgármestert és bizottsági tagokat választani.

7. napirend: A képviselők tájékoztatása a tisztségükből eredő kötelezettségeikről

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a képviselők írásban megkapták a tisztségükből eredő jogosultságokra és kötelezettségekre vonatkozó jogszabályhelyeket. Felkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselőket a legfontosabb kötelezettségeikről.

dr. Holcsi Krisztián jegyző: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy három fontosabb részt szeretne kiemelni a kiküldött anyagból. Az egyik, hogy az eskütételt követő 3 hónapon belül a helyi önkormányzati képviselő a képviselői státuszával kapcsolatos, a kormányhivatal által szervezett képzésen köteles részt venni. Nagyon fontos továbbá, hogy felvetessék magukat a köztartozásmentes adózói adatbázisba. Hozzáteszi, hogy amennyiben köztartozásuk van, és nem rendezik, akkor méltatlanná válnak tisztségükre. A megválasztott képviselőnek és a polgármesternek is vagyonynyilatkozat tételi kötelezettsége van. A vagyonynyilatkozatot első alkalommal az október 1-jén hatályba lépett választási eredményt követő 30 napon belül meg kell tenniük, majd ezt követően minden év január 31-ig.

Felkéri a képviselőket arra, hogy ahhoz, hogy vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségüknek határidőben eleget tegyenek, keressék fel a polgármesteri hivatal ügyintézőjét és vegyék át a nyomtatványokat. Amennyiben határidőben nem történik meg a vagyonynyilatkozatok leadása, úgy, amíg a képviselő azt le nem adja, addig jogait a képviselő-testületi ülésen nem gyakorolhatja.

8. napirend: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. utolsó negyedév munkatervének elfogadása

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a képviselő-testület munkaterv szerint látja el feladatát, aszerint dolgozik. Az utolsó negyedév vonatkozásában a munkaterv elkészítésre került, amely az előterjesztés mellékleteként szintén kiküldésre került. Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a munkaterv tervezetéhez?

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Ferencz Gyöngyi polgármester: miután kérdés, javaslat nem hangzik el, javasolja, hogy a kiküldött, 2024. utolsó negyedére vonatkozó munkaterv elfogadását.

A jelen lévő 7 fő képviselő 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 160/2024. (X. 11.) sz. Kt. határozata
Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület 2024. utolsó negyedév munkatervét elfogadja.

9. napirend: Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági programját meghatározó főbb tényezőkről

Ferencz Gyöngyi polgármester: jogszabály írja elő, hogy a képviselő-testület megalakulásának időpontjától számított 6 hónapon belül a polgármesternek gazdasági programot kell készítenie.

Elmondja, hogy az előző képviselő-testület már előkészített több pályázatot, amely az előttünk álló ciklus fejlesztéseit alapjaiban fogja meghatározni. Mindenki előtt ismert, hogy az önkormányzat nagyon kevés saját forrással rendelkezik, így igazából fejleszteni csak úgy tudnak, ha valamilyen pályázatból forrást tudnak bevonni. Ezt követően felsorolja, hogy eddig melyek azok pályázatok, amelyek támogatásban részesültek, illetve milyen célkitűzések szerepelnének még a gazdasági programban.

A fejlesztési elképzelések között kiemeli a polgármesteri hivatal emeletének felújítását, idegenforgalmi iroda létrehozását, strand kialakítását a Duna parton, a kálvária felújítását, szobor - és emlék park kialakítását a Köztársaság utcában/téren, a sportcsarnok befejezését kosárlabdapálya kialakításával, a kerékpáros pihenőhely kialakítását és a kerékpárút felújítását. Célként fogalmazza meg továbbá Duna parti parkolók építését, települési kamerarendszer telepítését, a múzeum felújítását, a kisvasút telephelyen múzeum létrehozását, a temetőben urnafal építését, területének bővítését. Előrehaladott projekt a település öt utcájának, az Árpád utca, az Arany János utca, a Rózsa utca, a Tompa Mihály utca és a Somogyi Béla utca felújítása. További cél az intézmények felújítása, energetikai korszerűsítése (művelődési ház, könyvtár és a polgármesteri hivatal). Cél a szociális rendszer bővítése/korszerűsítése („rég” idősotthon felújítása, „új” idősotthon akadálymentesítése), a helyi gazdaság megerősítése, a közösségi élet támogatása (tanfolyamok indítása, egészségfejlesztés, táboroztatás, civil szervezetek támogatása, rendezvények szervezése, hagyományteremtés), a közfoglalkoztatási program folytatása, új rendezési terv készítése, építési telkek és ehhez kapcsolódó közművek kialakítása. Szeretné elérni a közigazgatás tárgyi feltételeinek javítását, a szakorvosi rendelőintézet és az óvoda felújítását.


Összességében elmondja, hogy az itt felsoroltak közül számos cél megvalósításhoz a források már biztosítottak, de szükség lesz még forrás bevonására, hogy mindent meg tudjanak valósítani. Hozzáteszi, hogy ebben a ciklusban is lesz mit tenni. Tekintettel arra, hogy – mint említette – a fejlesztéseket csak pályázati forrásból tudják megvalósítani, ezért hatalmas munka fog hárulni a kollégáira, de hozzáteszi, hogy nagyon jó kollégái vannak és biztos benne, hogy meg fognak birkózni a feladattal.


Felkéri a képviselőket, hogy az ötleteikkel, javaslataikkal ezeket a pilléreket egészítsék ki. Szeretné a gazdasági programot minél előbb a képviselő-testület elé terjeszteni.


Kérdés, észrevétel nem hangzik el.


Így, miután a napirendi pontok végéhez értek, a polgármester megköszöni a részvételt, a nyilvános ülést bezárja, a képviselő-testületi ülés zárt üléssel folytatódik tovább.


Kmf.


Ferenc Gyöngyi
polgármester


Tóth Lajos
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő




dr. Holocsi Krisztián
jegyző


Krasznai Zoltán
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő